
Фізика Викладач: Горбач В.В. 1 курс 

Практичне заняття № 7. 
Тема: Елементи статики. 

Мета: з’ясувати рівень засвоєння студентами вивченого матеріалу; навчити їх 

застосовувати свої знання в процесі розв’язування конкретних задач. 

Тип заняття: закріплення знань. 

Обладнання та наочність: картки, завдання, підручник, презентація. 

Міждисциплінарні зв’язки: знання студентів з даної теми базуються на 

зняннях з попередніх курсів фізики. 

Структура заняття 
1. Організаційна частина. 

Перевірити присутність студентів на занятті та підготовленість аудиторії до 

розв’язування вправ. 

2. Аналіз практичної роботи. 

Зробити аналіз помилок студентів з виконаної практичної роботи. 

3. Мотивація навчальної діяльності, повідомлення теми, мети та завдань 

заняття. 

4. Актуалізація опорних знань. 

Експериментальна задача : Визначення центр мас тіл правильної форми та тіл не 

правильної форми: 

1.Тіла правильної форми ( провести діагоналі з кутів – перетин і є центр мас) 

2.Тіла не правильної форми, плоскої фігури  ( якщо підвісити плоску фігуру за 

будь-яку її точку, то фігура  повернеться так, що центр тяжіння  стане на вертикалі, 

яка проходить через точку підвісу так само робимо із 2 точкою)  

Запитання 1. Що треба вжити, щоб унеможливити поступальний рух тіла? 

Відповідь: Його треба закріпити, як мінімум, в одній точці. 

Запитання 2. Як буде рухатись тіло, яке закріпили в одній точці?  

Відповідь: Воно буде обертатися навколо осі, яка проходить через точку 

закріплення. Приклади тіл, які не рухаються поступально: двері, вікна, колеса 

автомобіля, руль автомобіля, штурвал літака, штурвал корабля, лопаті вентилятора.  

 

5. Розв’язування задач: 

6. Підведення підсумків. 

Контрольна робота по динаміці (завдання у додатку). 

7. Домашнє завдання: 
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